

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 114

Monday, June 15, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

Sunshine Act Meeting

Correction

In notice document 98-13868 appearing on page 28370 in the issue of Friday, May 22, 1998, make the following correction:

In the first column, in the second document, under **TIME AND DATE**, in the second line "15, 1998." should read "5, 1998."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration

Centers for Disease Control and Prevention

42 CFR Part 493

[HCFA-2239-F]

RIN 0938-AH82

CLIA Program; Simplifying CLIA Regulations Relating to Accreditation, Exemption of Laboratories Under a State Licensure Program, Proficiency Testing, and Inspection

Correction

In rule document 98-12752, beginning on page 26722 in the issue of Thursday, May 14, 1998, make the following corrections:

1. On page 26732, in the first column, in the table of contents to subpart E, in section 493.553, in the first line, "Approved" should read "Approval".

§ 493.1773 [Corrected]

2. On page 26737, in the second column, in § 493.1773(b), in the first line, "General requirements:" should read "*General requirements*."

3. On page 26737, in the third column, in § 493.1773(c), in the first line, "Accessible records and data:" should read "*Accessible records and data*."

4. On page 26737, in the third column, in § 493.1773(d), in the first line, "Requirement to provide information and data:" should read "*Requirement to provide information and data*."

5. On page 26737, in the third column, in § 493.1773(e), in the first line, "Reinspection:" should read "*Reinspection*."

6. On page 26737, in the third column, in § 493.1773(f), in the first line, "Complaint inspection:" should read "*Complaint inspection*."

7. On page 26737, in the third column, in § 493.1773(g), in the first line, "Failure to permit an inspection or reinspection:" should read "*Failure to permit an inspection or reinspection*."

BILLING CODE 1505-01-D